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TOP 4.  Einwohnerfragestunde 
 

 

    
Es liegen folgende Anfragen vor 
 
- Frau Schöllermann, Geschäftsführerin der Sportboothafen Gelting Mole GmbH berichtet darü-

ber, dass auf und an der Straße zum Sportboothafen immer wieder Kraftfahrzeuge abgestellt 
werden und so den Verkehr behindern. Im Zusammenhang mit dem zurzeit erfolgenden 
Transport der Boote in ihre Winterlager, kommt es immer wieder zu beengten Situationen auf 
der Fahrbahn. Darüber hinaus sieht sie in dem Parkverhalten durchaus eine Gefahr für mög-
liche Rettungsfahrzeuge. 
Bürgermeister Thomas Johannsen führt hierzu aus, dass in Abstimmung mit dem Ordnungs-
amt die Aufstellung entsprechend Verkehrszeichen zu einer Parkbeschränkung veranlasst ist. 
Die Schilder sind bereits bestellt worden. Sobald die Schilder aufgestellt sind, können die für 
die Überwachung des ruhenden Verkehrs verantwortlichen Mitarbeiter ein Fehlverhalten ahn-
den. 

- Weiterhin merkt Frau Schöllermann an, dass im Bereich des Fahrradweges entlang des Park-
platzes des Sportboothafens in der 90 Grad-Kurve ein Verkehrsspiegel aufgestellt werden 
sollte. 
Bürgermeister Thomas Johannsen und Gemeindevertreter Kai-Jürgen Bruhn können hierzu 
berichten, dass der entsprechende Spiegel bereits vor einiger Zeit bestellt worden ist, aber 
noch nicht geliefert wurde. 

- Gemeindewehrführer Jürgen Marten merkt an, dass die Außenbeleuchtung am Feuerwehr-
gerätehaus dringend in Stand gesetzt werden muss. 
Bürgermeister Thomas Johannsen wird sich der Angelegenheit annehmen. 

- Gemeindevertreter Lars Neumann weist daraufhin, dass eine Umrüstung der Straßenbe-
leuchtung in der Ortslage auf LED Technik sinnvoll wäre. 
Bürgermeister Thomas Johannsen führt hierzu aus, dass es einen Beschluss der Gemeinde-
vertretung gibt, einzelne Straßenlampen auf LED umzurüsten, sobald diese repariert werden 
müssten. 

     
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 03.04.2024 
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